



Главам муниципальных образований
Баяндаевского района

МЧС РОССИИ
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И
ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ
СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
**ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И
ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ПО
УСТЬ-ОРДЫНСКОМУ БУРЯТСКОМУ ОКРУГУ**
ул. Буденного, 6, п. Усть-Ордынский, 669001
тел. 3-00-61, факс 3-12-14, эл. почта: onduobo@mail.ru
тел. доверия 40-9999
«22» августа 2022г. № 2-22-1064

Уважаемые главы !

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Усть-Ордынскому Бурятскому округу УНД и ПР Главного управления МЧС России по Иркутской области просит Вас провести профилактические мероприятия с населением, направленную на предупреждение пожаров и гибели на них людей, в связи с ухудшением оперативной обстановки с пожарами на территории Иркутской области, а так же на территории Баяндаевского района.

При проведении профилактических мероприятий использовать следующую информацию:

«08.08.2022 произошел пожар в Братском районе по адресу: п. Покосное, пер. Лесной, д. 8, кв. 1, с гибелью 1 ребенка (3 года), 3 человека получили травму, в том числе два ребенка. Семья, пострадавшая от произошедшего пожара, состоит в банке данных Иркутской области о семьях, находящихся в социально опасном положении с июня 2022 года. Предварительной причиной пожара является аварийный режим работы электрооборудования.

Ночью 10.08.2022 произошел пожар в г. Зима по адресу: ул. Баумана, д. 3, в результате которого погибло 2 человека, в том числе 1 ребенок (5 лет). Семья, пострадавшая от произошедшего пожара, склонна к употреблению спиртных напитков и курению (накануне пожара находились в состоянии алкогольного опьянения). Рассматриваются версии возникновения пожара: неосторожное обращение с огнем при курении; занесение открытого источника зажигания внутрь дома.

Ночью 11.08.2022 произошел пожар в Эхирит-Булагатском районе п. Свердловлово, в результате которого 1 человек получил термические ожоги лица, предплечий и кистей рук. Рассматриваются версии возникновения пожара: неосторожное обращение с огнем при курении.

С каждым годом статистика пожаров с гибелью людей не радует. При этом наибольшее количество пожаров и жертв огня наблюдается в жилом секторе. Во избежания тяжких последствий необходимо оборудовать жилище автономным дымовым пожарным извещателем. Автономный дымовой пожарный извещатель — это пожарный извещатель, реагирующий на определённый уровень концентрации аэрозольных продуктов горения веществ и материалов и, возможно, других

факторов пожара, в корпусе которого конструктивно объединены автономный источник питания и все компоненты, необходимые для обнаружения пожара и непосредственного оповещения о нем. Это устройство на начальной стадии возникновения пожара реагирует на дым и издаёт громкий звуковой сигнал, что позволяет на ранней стадии обнаружить пожар, эвакуироваться из опасного помещения и тем самым спастись. Важно, что сработка извещателя на дым происходит на начальной стадии пожара, когда потушить огонь можно подручными средствами. Берегите себя и своих близких. Будьте бдительны!

Во избежание пожаров и гибели людей на них, соблюдайте правила пожарной безопасности и оцените собственное жилье на безопасность»

Так же прошу Вас разместить данную информацию в СМИ, интернет-сайтах администраций, на информационных стендах, в общедоступных местах общего пользования.

Привлечь для распространения среди населения, продавцов в местных магазинах, старост населённых пунктов, ДПД (ДПК) с вручением гражданам памяток о мерах пожарной безопасности в быту.

Провести подворовые обходы, с проведением инструктаж-подписки и распространением памяток о мерах пожарной безопасности, с неблагополучными семьями, семьями состоящих в социально-опасном положении, гражданами склонных к употреблению спиртных напитков, одиноких пенсионеров и инвалидов.

Сведения о проведённой работе предоставить в отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Усть-Ордынскому Бурятскому округу до 30 августа 2022г., на электронный адрес: ondubo@mail.ru (копии инструктажей-подписок, фотоматериалы обновленных стендов, скриншоты сайтов администрации и т.д.)

Приложение: Памятка о мерах пожарной безопасности в быту, Бланк инструктаж-подписка.

С уважением!

ВрИО главного государственного инспектора
по Усть-Ордынскому Бурятскому округу
по пожарному надзору



В.И. Баршуев